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Glede na trenutno stanje v svetu je bolj kot kdaj koli 

prej pomembno, da imate dostop do kakovostnega 

spletnega izobraževanja v udobju svojega doma. Zato 

je naš partner Budakov Films veliko truda posvetil 

razvoju platforme za e-izobraževanje, ki temelji na 

MOODLE. Naša platforma za e-učenje REGIO vsebuje 

zanimive vsebine in inovativna orodja, ki učencem 

vseh starosti in okolij pomagajo pri pridobivanju 

novega znanja in spretnosti. Ne glede na to, ali ste 

študent, strokovnjak, ki se želi izpopolniti, ali pa vas 

preprosto zanimajo najnovejše inovacije na področju 

zelenih tehnologij ali umetne inteligence, naša 

platforma bo našla nekaj za vas. To ni le orodje, 

temveč skupnost učencev, ki so navdušeni nad rastjo 

in učenjem.Za vse, ki delajo v sektorju regionalnega 

razvoja, za tiste, ki želijo izvedeti več o novostih na 

področju krožnega gospodarstva, zelenih tehnologij, 

socialnega podjetništva, pametne specializacije in še 

veliko več. Tukaj je brezplačen dostop
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Aktivnosti učenja, usposabljanja in poučevanja

Atlantis je v Grčiji organiziral tridnevno 
usposabljanje v Solunu od 5. do 7. septembra, ki je 
obogatilo naše izkušnje. Usposabljanje je bilo 
sestavni del splošnih ciljev projekta. Usposabljanje je 
bilo še posebej pomembno za vse strokovnjake, 
vključene v projekt, dodana vrednost pa je bila 
ponujena priložnost za: nadaljnji strokovni razvoj; 
vključevanje v mednarodno učno mobilnost, ki je 
razširila njihova obzorja in povečala njihove 
sposobnosti ter jih motivirala za nadaljnje delo. V 
okviru programa E-Learning Mastery so bili partnerji 
deležni celovitega usposabljanja o izkoriščanju moči 
naše najsodobnejše platforme za e-učenje, ki jih je 
opremilo z veščinami in znanjem, potrebnimi za 
digitalno dobo.  Odlično priložnost je ponudil 
študijski obisk na Univerzi v Makedoniji, kjer so 
imeli partnerji čast sodelovati v živahni razpravi s 
profesorjem Konstantinosom Fouskasom in 
doktorsko kandidatko Olgo Pachni-Tsitiridou. 
Razprava se je vrtela okoli ključne teme digitalizacije, 
ki je ponudila poglobljeno razumevanje njenega 
vpliva in potenciala.
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Praktični in uporabni priročnik vsebujeta 3 module, ki zajemajo 

15 regionalnih razvojnih znanj za tri področja, ki opredeljujejo 

delavce v sektorju regionalnega razvoja kot "regionalna razvojna 

znanja". Priročnik za usposabljanje je namenjen osebju in 

inštruktorjem pri izvajalcih poklicnega izobraževanja in 

usposabljanja, delavcem v sektorju regionalnega razvoja ter 

drugim zainteresiranim stranem, kot so univerze, podjetja IT, 

lokalne javne ustanove itd. Tri področja, ki opredeljujejo delavce v 

sektorju regionalnega razvoja, so:

Strategije pametne specializacije

zelena in digitalna preobrazba-inovacijsko podjetništvo

Novice #4 Oktober 2023 

Razširjevalni dogodki - 1. krog

Partnerji: 

Gradivo za usposabljanje in tečaj 

usposabljanja sta pripravljena!

Razširjevalni dogodek v Srbiji

Prvi razširjevalni dogodek v okviru projekta 

Regio.Digi.Hub je potekal 12. junija 2023 v Srbiji! 

Zdaj lahko več kot 20 trenerjev iz razvojnih agencij 

končno izve, s čim smo se ukvarjali zadnje leto in 

pol. Predstavili smo gradiva za usposabljanje o 15 

aktualnih temah, ki bodo kmalu na voljo na 

platformi projekta. Izboljšujemo svoje znanje in 

spretnosti, da bi bili še boljši trenerji.

Spremljaj 

nas: 

@Regio.Digi.Hub 

Razširjevalni dogodki - 1. krog

Razširjevalni dogodek v Romuniji

Razširjevalni dogodek je potekal 19. junija 2023 v gostišču 

Daria v Agapii, okrožje Neamt, Romunija. Dogodka se je 

udeležilo 21 udeležencev iz javnega in zasebnega sektorja v 

severovzhodni regiji Romunije, večina iz malih in srednjih 

podjetij ter neprofitnih organizacij. Multiplikativni dogodek, 

prvi v svoji seriji, je zagotovil optimalen okvir za 

medsektorski pristop in omogočil produktiven, odprt dialog 

med prisotnimi zainteresiranimi stranmi.

www.regiodigihub.eu

Razširjevalni dogodek v Grćiji

 Potekal je 20. junija 2023 v izobraževalnem centru IDEA v 

Solunu. Dogodek je bil odlična priložnost za strokovnjake, 

študente in zainteresirane strani, da se srečajo in izmenjajo ideje. 

Z udeležbo približno 22 udeležencev je dogodek uspešno 

spodbujal sodelovanje in izmenjavo znanja.

To je bila dragocena 

priložnost za udeležence, da 

okrepijo svoje mreže, 

raziščejo inovativne pristope 

in prispevajo k napredku 

regionalnega razvoja v Grčiji.

https://www.facebook.com/Regio.Digi.Hub
https://www.facebook.com/Regio.Digi.Hub
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